

Zelený koridor u Prachovic a osazení Loučné v Dašicích

Okres: Pardubice

ORGANIZACE	
Název organizace	1000 druhů z.s.
Krátké představení organizace	<p>Jsme malá nezisková organizace, která se zavázala k podpoře udržitelného rozvoje a posílení vazeb mezi přírodou a komunitami v naší oblasti. Zatím jsme vysadili zhruba 300 keřů a 570 stromů. Letos bychom tento počet zase rádi navýšili.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>Dašice Prachovice 16, Pardubice</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	laskakpriode.cz
Kontaktní osoba	Michaela Hrdá
E-mail	info.laskakpriode@gmail.com
Telefon	604200883
PROJEKT	
Název projektu	Zelený koridor u Prachovic a osazení Loučné v Dašicích
Místo realizace projektu	Prachovice a Dašice
Stručná anotace projektu	<p>V důsledku nedávné výstavby dálnice došlo k rozdělení přirozených životních prostorů místní fauny, což značně omezilo jejich migraci a přispělo k oslabení biodiverzity v oblasti. Rádi bychom vytvořili remízu na nevyužívané polní cestě, který by pomohl snížit tyto dopady. Také bychom rádi pokračovali v zastínění řeky Loučné. V nedávné době došlo v Dašicích k vykácení nevhodných smrků, což nám nyní poskytuje jedinečnou příležitost k obnově těchto ploch</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Hlavním cílem projektů je vytvoření remízu na nevyužívané polní cestě, který by posloužil jako bezpečná migrační trasa pro zvěř a zároveň přispěl k ochraně a obnově místní flóry. V říjnu tohoto roku plánujeme vysadit úzké stromy, jako jsou habry a babyky, společně s původními keři, jako trnky, hlohy či šípkové růže, aby byla zajištěna rozmanitost druhů a podpořena biodiverzita. Jedná zhruba o 80 stromů a 670 keřů, které budou vysazeny za pomoci místní komunity. Okolo Loučné vysadíme ovocné stromy, které nejenže přinesou stín a ochladí krajinu v horkých letních dnech, ale také poskytnou čerstvé ovoce místním obyvatelům. Plánujeme vysadit stromy jako hrušně, třešně a švestky, které jsou dobře adaptované na místní klimatické podmínky a mají vysokou odolnost vůči chorobám. Zde se jedná zhruba o 40 stromů, které budou vysazeny za pomoci firemních dobrovolníků a případných zájemců z veřejnosti.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<p>Děti a mládež Senioři Maminky s dětmi Aktivní stárnutí Životní prostředí Jiné (uvedte níže)</p>
Jiná cílová skupina	<p>různé komunity a spolky v okolí</p> <p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>

Klíčové aktivity projektu	Výsadba stromů a keřů Následná údržba po dobu tří let. Čtvrtý rok bude údržba přebrána majiteli. <i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i>
Harmonogram realizace projektu	Výsadba proběhne v průběhu měsíce října tohoto roku. <i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i>
Rozpočet projektu	80 listnatých stromů á cca 1200 celkem 96 000 Kč 80 ochran á 42 Kč celkem 3360 Kč 10 ovocných stromů na nízkém kmínku á 220 Kč 2200 Kč 10 ovocných stromů na vysokém kmínku á 500 Kč 5000 Kč 20 ochran á 42 Kč 840 Kč 670 keřů různých druhů 36 300 Kč Kotvící páska cca 700 Kč Osobní ohodnocení cca á 25h 6250 Celkem 150 650 Kč <i>podrobné členění: - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. = požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	75000 <i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	Obec Dašice cca 60 000 Kč Povodí Labe a.s. 5000 Pila Komárov materiál na ukotvení komunita cca 21 000 <i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	Ano, štěpka, kotvení, stromy <i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	dosadíme odumřelé keře následující rok
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	Výsadba <i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i>
Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?	ano <i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i>
Příloha 1 - Čestné prohlášení	cestne-prohlaseni-nno-k.pdf <i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i>
Příloha 2 - Logo organizace	logo-s-bilym-pozadim.jpg <i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i>
Příloha 3 - Fotka projektu	429993126-709926844549533-6471184540347775574-n.jpg <i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i>
Příloha 4	- <i>Další volitelná příloha.</i>

**Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie**

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.